

泵车爆管 “混凝土雨”淋坏3辆车

一位过路的助力车主也被浇成了泥人

昨天上午,雨花台区将军大道一工地内,一辆混凝土泵车的输送管道突然被胀破。混凝土喷涌而出,附近下起了一场泥雨,三辆路过的轿车顿时被淋得灰头土脸,车主们叫苦不迭。

昨天上午9点左右,雨花台区将军大道北段,横跨秦淮河桥群铁路施工工地内,停着一辆输送臂伸得长长的泵车,一旁的路边堆积着大量的混凝土。“好几辆车都被上面掉下来的混凝土给浇灌了,全都灰头土脸的。”目击者刘先生称,最惨的是一个骑助力车的男子,被劈头盖脸浇成了泥人。事故发生后,车主们都把车开到了工地项目部大院,要求施工方给个说法。

在旁边的工地大院内,两辆私家车和一辆出租车停在工棚前,车上全是已经凝固的混凝土。而出租车靠左后座的车窗玻璃已被砸破,后座上全是混凝土斑点及碎玻璃渣。一辆深灰色的宝马车车身上也全被喷上了混凝土。而一辆福特车车看起来还比较干净,车主陈先生称,已经在第一时间冲洗过了,不过车引擎盖上还有不少没洗掉的斑点。

“我最惨,被混凝土劈头盖脸地浇了个满身,衣服全脏了不说,脸上还打破了好几道伤口,头发里也全是沙子。”骑助力车的王先生称,当时有十多辆车都被“泥雨”浇着了,但因为引发了堵车,不少小轿车车身泥点较少,他们也没计较,



虽然经过冲洗,轿车车身还是留有斑斑点点的混凝土

简单冲洗后就离开了现场。

出租车司机称,当时他开车行至花神大道该处施工工地时,突然听到“嘭”的一声巨响,一阵灰色的泥浆雨从天而降,他只听到一阵噼里啪啦的响声。响声刚过,他发现自己的车身从前到尾全部被淋到了,挡风玻璃上也全被混凝土覆盖,要不是刮雨器动了几下,然后立即用水冲洗,根本看不到前方。

福特车主则称,他的车也被喷了一身混凝土,当时认为车脏了自己洗洗没啥大不了。没料到,洗车工人把车上的混凝土清洗掉后,车表面竟出现了一个个小坑,需要重新整车做漆,所以他才又开车回来讨说法的。

在工地的会议室里,车主们正在跟混凝土泵车车主商量解决办法。据泵车车主称,昨天

上午,这个铁路施工方的泵车坏了,临时请他过来施工的,“在输送时可能压力过大,将一截管道给冲破了,这才惹了祸。”

铁路施工方一负责人称,事故虽然出在铁路工地,但他们跟泵车车主之间有安全方面的协议,一切责任由该车主承担。他们的责任是督促泵车车主尽快设法妥善处理此事。

“目前泵车车主正在处理,但双方还没协商一致。”该负责人称,他们一定会督促泵车车主尽快处理好此事,并愿意为其垫付赔偿款。

据现场的几位受损车主估计,此次受损的三辆轿车和一辆助力车,所有维修费用至少在2万元左右。截至记者发稿时,双方仍在协商处理,警方也介入了此事。

(程先生爆料奖80元) 快报记者 李绍富 文/摄

寻宝人乱挖 六朝墓只剩墓砖

快报讯(记者是钟寅)自从经五路北沿拓宽工程开始以来,常有人来工地找宝贝。昨天上午,有市民爆料称,在施工现场有人挖出棺木和部分墓砖,文物遭到严重破坏。南京市博物馆的工作人员现场确认,被破坏的为六朝古墓。

昨天上午,记者在经五路北沿拓宽工程的现场看到,路基已经铺好,在道路两侧的土堆上散落着破碎的棺木,还有一些青砖。“可惜啊!文物破坏得很严重啊!”南京市博物馆的考古人员爬上土丘,根据翻出的土质和青砖上的纹饰判断,这里至少有两处六朝时期的墓葬。可惜现场破坏严重,只剩下少量残缺不全的墓砖,其他文物都已经遗失。

据了解,在之前的考古发掘中,这一带已经发现多个六朝时期的家族墓,发掘出不少有价值的文物。附近居民告诉记者,近来,常有穿着胶靴、拿着金属探测器和铁镐的“寻宝人”,在工地周围巡视,一看到有青砖露出土层,就一窝蜂地上前挖掘。目前,文物部门仍密切关注施工现场的发掘情况。



现场残留的墓砖 快报记者 是钟寅 摄

■上接 B1 版

但是,因为隔离护栏被拆除,这一管制举措几乎成了“空话”。

为此,交管部门进行多次调研后,于近期在沿路40个路段增设了40套电子监控设备,专门对于骑压双黄线、违规左转和违规掉头等违法车辆进行实时抓拍。

安装监控设备的效果非常明显,几天来,违规车辆已经很少看见。但行人和非机动车,因为不受电子警察的“约束”,成为该路沿线最主要的违章主体。

过街通道很陡让人“畏难”

有地下过街通道和路口的斑马线,为什么行人还冒险横穿马路?对于这个问题,记者昨天实地在中山东路全民健身中心门前进行了调查。

记者站在中山东路全民健身中心西门门口,门口就是一个快车道和慢车道的缺口,对

面马路同样存在一个缺口。如果横穿马路,路幅仅有20米宽,费时约为15秒。但如果从全民健身中心地下通道过街呢?记者实地体验后发现,费时长近4分钟,路程超过了直行路线的5倍,中间还要上下两个多达60余个台阶的坡道。

“不知道怎么设计的,坡道设计得这么陡!”一位六旬老人气喘吁吁地爬上60多级台阶后,不断抱怨。更有一位坐在通道口休息的老人指着“全民健身中心地下通道”的牌子告诉记者,应该改名,“改成‘全民健身道’,过个通道,能不健身吗?”

据悉,目前中山东路已经建成了四个地下过街通道,因为路面条件受限,大多都跟全民健身中心地下过街通道格局差不多,坡道都比较陡,这无疑增加了中老年人通过地下通道的难度。快报记者 田雪亭

治房颤最好的方法是手术

快报讯(通讯员程守勤 记者刘峻)日前,白俄罗斯科学院院士、国立心脏中心院长莫罗契可亲自率领由4人组成的医疗代表团专程来宁出席科技交流签字仪式和学术研讨会,他告诉记者说,房颤的最好治疗方法应该是手术而不是吃药。

中大医院心血管内科叶行舟副主任医师说,心房颤动简称房颤,是一种较常见的心脏疾病,70%的房颤可以和几乎所有的心脏疾病合并存在,如高血压、冠心病等。射频消融术是近年才发展起来的一种新型微创的房颤治疗方法:把一根直径2.7毫米的导管经过股静

脉送到心脏的特定部位(通常是心房和肺静脉的连接部位),这些部位也就是房颤的病灶所在部位,然后释放射频进行治疗。和药物治疗相比较,射频消融术最大优势是如果手术成功,可以将房颤彻底根除,而且不需要再服用抗心律失常药物。莫罗契可教授在接受记者采访时说,房颤是一种老年性疾病,随着年龄增长发病率逐渐增加。房颤发生率在总体人群中为0.4~1%。大于80岁男性患者每年增长大于2%,大于65岁房颤的发生率为5%,大于80岁则上升为7.5%。其治疗是一个世界性难题,也是国内外专家研究的课题。

国美金秋家电新品亮点多

自十一长假以来,南京的家装需求逐渐升温,与之相关的建材、服务及家电均出现需求增长的态势。为了顺应今年秋季家装市场的需求,南京国美电器将上架一批新品电器,开启“生活家电节”大幕。

新婚人群是秋季家装市场的主力军,也是十月家电市场的消费主力军。国美根据新婚人群以及新居人士的消费特征,推出一系列家电“套餐”,成为今年“生活家电节”的新亮点。

笔者从国美电器新街口店了解到,目前,有部分国庆期间

的剩余资源仍然在国美以特价售出,除此以外,彩电、冰洗大量新品上市,丰富了国美电器的商品线。惠普、索尼、松下等多款新品LED液晶电视在国美特价销售,并有价值不菲的礼品送出;冰洗专区有不少国美独家新品,智能、节能融为一体,也正以低价全面推开市场门扉……为数不少的彩电、冰箱、洗衣机等产品在“生活家电节”期间的优惠幅度堪比黄金周。

“新居人群”求“新鲜”的消费心理,使得家电产品的购买呈现出追求时尚化、中高端化

的特色。据国美调查报告显示,新婚人群在购买彩电、空调、冰箱、洗衣机等传统家电与平时相比有差异,高端及新品消费占70%以上,普通消费仅占30%左右。他们在购买商品时会注重以下因素:品牌、外观、性能、售后服务的保障和价格。因此,南京国美在今年“生活家电节”的货源筹备中,大量采购时尚、高端、环保、健康的高标准商品,符合新婚家装人群的消费观念,而国美方面还推出了“件件省薪,套餐、团购更优惠”的模式,为新婚新居家庭打造品质家电新生活。

MUJI式概念地产首现南京 三味公寓启幕仙林艺素生活

亚东地产作为品质人居的倡导者,将目光投向消费者居住需求之外的精神层面的关注,以时尚环保的国际理念结合高尚的人文自然综合环境,打造出全新的小户型产品——三味公寓,并将MUJI(无印良品)式生活哲学首次引入南京地产领域,还业主一片本白的艺素生活空间。仙林大学城第一站,打造合院式艺素街区

该项目地处仙林,占据大学城第一站的优越区位,毗邻徐庄软件园、新港开发区。社区规划共205户,由两栋建筑围合而成,合院式规划既保证了住宅的私密性,又形成了邻里之间高质量的交往空间。

非经验住宅,42-77㎡精装电梯多层

三味社区并非传统型公寓,它较酒店式公寓具备齐全的居住功能,却又比普通住宅更加个性化:小而舒适的面积规划、方正空间布局、高达80%左右的得房率、4种不同风格定制式精装、煤气接入、物管酒店式服务,让业主时刻享受居家便捷与酒店式尊贵生活。

作为著名建筑设计师张雷首个住宅作品,三味建筑本身艺术化的独特建筑形态,已使它成为仙林板块甚至可以说是整个城市的标志,是用来生活的艺术品。十分钟地铁物业,仙林归仕理想家园

三味公寓倡导一种健康、可持续的生活方式,提倡人们用自行车作为日常出行的工具,制定十分钟内解决乘地铁、购物、休闲的漫骑生活方案,营造节能、减排的绿色环保生活。小区门口100米内有十余条公交线路,玄武大道快速化改造完成后将无缝对接主城;苏果超市、亚东城大型商业街区、幼儿园、小学等配套也可在十分钟自行车车程范围内。

作为地铁二号线沿线物业,三味公寓与规划中明年5月开通的地铁二号线仙鹤门站仅十分钟自行车距,理所当然成为新阶层首选物业。

天羽设计

品质见证品德 025-83719057

近州推出在本公司其它设计师设计的客户均可由马老师免费指导

南京天羽环境艺术设计有限公司(天羽工作室·江南工作室) | 清凉山公园内停车库旁

天羽设计+方寸间施工 | 南京首家推广设计+施工分离再组合的高端家居一站式服务模式

马锐先生用钢十笔 铸就中国著名设计大师 中国后现代家居风格的倡导人

别墅大宅

www.tianyudesign.com

设计:新样板房设计+软装设计

江苏全省别墅设计+软装设计

中国室内设计师精英

中国国际室内设计师精英